

Весёлая Осень.



Заглянул осенний праздник в каждый дом,
Потому что бродит Осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых, и ребят.

С 24.10.2017г. по 27.10.2017г. в нашем детском саду, в каждой возрастной группе, прошли осенние праздники.

Во вторых младших группах: «Одуванчик» и «Тюльпан» состоялся праздник – «Зайкина яблонька» с элементами кукольного театра.



Сюрпризность присутствовала на протяжении всего праздника, за ширмой роли исполняла инструктор по физической культуре Сафонова Н. С.. Угощение дети получили от Осени, роль которой сыграли воспитатели Нагибина О. П. и Королькова Т. В..

Средние группы: «Колобок», «Рябинка», «Теремок» представили для своих родителей, которых на празднике было немало, праздник «Осенняя сказка».

Встречала детей в зале Осень, роль которой сыграли воспитатели этих групп: Караханян К. Г., Сенникова Н. Н., В. В. – они же Ведущие праздника.

Здесь сюрпризом для детей и взрослых была прогулка в осенний лес, и встреча с Ёжиком Пыхом, роль которого сыграла инструктор по физической культуре Сафонова Н. С.. Угощал детей гостинцами Ёжик Пых.



Старшие группы: «Ромашка» и «Гномик» порадовали гостей праздником «Осенние встречи». Дети встретились со сказочным персонажем Бабай Ягой, сыграла её воспитатель Баталова Е. А., и её Избушкой – роль исполнила инструктор по физической культуре Сафонова Н. С.. Баба Яга пыталась спрятать Осень, но детей провести не удалось! Ребята порадовали присутствующих песнями, танцами «Облачко и Солнышко» и «Танцем с Зонтиками», хороводом с Осенью, роль которой сыграла воспитатель Дубровская О. Н.. В конце утренника красавица Осень преподнесла детям угощение.



Подготовительные группы: «Солнышко» и «Незабудка» подарили всем присутствующим и, в первую очередь, себе праздник «Осенние приключения». С большим удовольствием и артистизмом дети исполняли, полюбившиеся им, песни, танцы, частушки с игрой на шумовых музыкальных инструментах.

Особенный восторг у зрителей вызвало исполнение девочками танца «Весёлые Лягушата», песня «Улетают журавли». Каждая песня это маленький спектакль - дети очень старались.

Сюрпризом для детей на празднике стал приход Бабы Яги – роль блистательно исполнила воспитатель Нагибина О. П. – которая пыталась представить из себя Осень, но детей провести не удалось.

Ещё одним сюрпризом на утреннике было появление Солнышка – роль исполнила инструктор по физической культуре Сафонова Н. С.. Солнышко приподнесло детям красивый «каравай с сюрпризом».



Все праздники проведены:

организованно – воспитатели подготовили необходимые атрибуты, согласно сценариям; ведущие знали содержание сценария, вовремя подсказывали детям, хорошо знали музыкальный репертуар;

красиво – зал празднично оформлен, к каждому утреннику оформление немного менялось – что-то убиралось: ширма, что-то добавлялось: зонтики, большая лилия; дети были нарядно одеты;

весело – песни, танцы, игры, сюрпризы принесли радость и хорошее настроение.

Информацию подготовила Арзомасова М.Н.